

CONECO aj napriek kríze úspešné

Jubilejný 30. ročník najväčšieho veľtrhu stavebníctva CONECO prebiehal v Inchebe od 31. 3. do 4. 4. 2009 spolu s veľtržnými podujatiami RACIOENERGIA, CLIMATHERM, CONECOINVEST a SLOVREALINVEST. Možnosť prezentácie využilo 821 spoločností SR, z ČR, Rakúska, Belgicka, Fínska, Francúzska, Nemecka, Maďarska, Talianska, Poľska, Ruska, zo Španielska a z Turecka na výstavnej ploche 57 750 m².



Zahraničné firmy vnímajú veľtrh stavebníctva ako vynikajúcu príležitosť na vytvorenie kontaktov a prienik na slovenský trh. Veľtrh pritiahol 179 688 návštevníkov zo Slovenska, ale aj z okolitých krajín.

Tento ročník CONECO bol okrem tridsiateho jubilea špecifický tým, že sa konal v období hospodárskej krízy, ktorá zasiahla viaceré odvetvia slovenského hospodárstva, stavebníctvo nevynímajúc. Na atmosfére veľtrhu sa to však neprejavilo. Vystavovatelia prezentovali vo svojich výstavných expozíciách to najnovšie a najzaujímavejšie z trendov v stavebníctve a súvisiacich odvetviach. Desaťtisíce návštevníkov dokázali, že záujem o stavebníctvo ako také neklesá, avšak do popredia sa dostávajú nové trendy a prístupy. Do centra pozornosti sa presúvajú riešenia, ktoré minimalizujú energetické náklady a dôležitou sa stáva aj otázka ekológie.

V tomto duchu sa niesli aj odborné sprievodné programy. Každý deň si bolo možné vybrať z bohatej ponuky konferencií, workshopov, prezentácií a odborných seminárov. V prvý deň veľtrhu sa konalo diskusné fórum partnerov v stavebníctve na tému ekonomické súvislosti vo vývoji slovenského stavebníctva. Diskusia sa venovala vplyvom hospodárskej krízy na stavebníctvo, možným riešeniam a predikciám vývoja.

16. konferencia s medzinárodnou účasťou na tému teória a konštrukcie pozemných stavieb sa zamerala na veľmi aktuálnu energetickú hospodárnosť budov a stanovenie minimálnych požiadaviek energetickej hospodárnosti.

Počas trvania veľtrhu sa podpore stavebníctva počas hospodárskej krízy venovala aj vláda SR. Na rokovaní Rady pre hospodársku krízu sa rozhodlo o tom, že štát alokuje na zateplovanie budov sumu 66,39 mil. eur. Schválený program by sa mal rozbehnúť už v máji tohto roku. Aj podľa Zväzu stavebných podnikateľov Slovenska je zateplovanie liekom na krízu v stavebníctve.

Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu usporiadala 2. 4. tzv. SARIO deň, ktorý bol určený pre podnikateľov, developerov, investorov a exportérov. SARIO združilo všetky slovenské VÚC s cieľom spoločnej propagácie investičných možností v jednotlivých častiach Slovenska.



Návštevníci tiež ocenili možnosť využiť bezplatné poradenské služby takmer 20 odborných inštitúcií.

Vysoká návštevnosť veľtrhu odzrkadľuje priaznivý ohlas zo strany vystavovateľov i návštevníkov. Medzi hlavné pozitíva veľtrhu spomínané zo strany vystavovateľov patria:

- vysoká odborná úroveň veľtrhu,
- veľký počet vystavujúcich krajín nielen zo Slovenska, ale i zo zahraničia, s ktorými mali možnosť nadviazať kontakt a možnosti konkrétnej spolupráce,
- začlenenie expozícií malých a stredných podnikateľov na veľtrhu je v porovnaní s veľkými vystavovateľmi rovnocennejší a tým i z hľadiska obchodného efektu pre tieto firmy efektívnejší,
- odborná návštevnosť a zároveň priamy kontakt aj s koncovými zákazníkmi.

Bude nám ctou privítať vás na už 31. stavebnom veľtrhu Coneco, 20. jubilejnom veľtrhu Racioenergia a súbežných veľtržných podujatiach. Kvalitatívna úroveň veľtrhu, vysoká návštevnosť a záujem médií sú silnými argumentmi, prečo by práve vaša spoločnosť na tomto najväčšom stavebnom podujatí na Slovensku nemala chýbať.

Už viac ako 15 % vystavovateľov využilo rezerváciu plochy na rok 2010 priamo na tohtoročnom veľtrhu, čo svedčí o ich spokojnosti.

Celý organizačný tím sa už teší na budúci ročník tohto najväčšieho stavebného veľtržného podujatia, ktoré sa uskutoční **23. – 27. 3. 2010**. Veríme, že sa opäť stane „dôstojným začiatkom“ stavebnej sezóny na Slovensku.

INCHEBA, a. s.

Viedenská cesta 3 – 7
851 01 Bratislava 5
Tel.: 02/6727 2400
Fax: 02/6241 1838
e-mail: incheba@incheba.sk
<http://www.incheba.sk>

